
 

 

  
令和５年第２回 
議会報告会実施結果 
（アンケート集計分）   
１ 参加者数及びご質問・ご意見等数 ・・・・Ｐ１ 
２ アンケート集計結果 ・・・・・・・・・・Ｐ４     

令和６年２月２０日  



１　参加者数及びご質問・ご意見数等
（単位：人）

男 女 合計 会場 アンケート 合計

太田振興センター 19 1 20 12 10 22

田瀬振興センター 9 2 11 3 6 9

笹間振興センター 9 3 12 12 7 19

松園振興センター 9 0 9 11 7 18

宮野目振興センター 4 1 5 8 2 10

小　　計 50 7 57 46 32 78

内川目振興センター 10 2 12 13 4 17

外川目振興センター 9 3 12 6 7 13

八日市振興センター 13 2 15 10 7 17

大瀬川振興センター 8 1 9 16 2 18

八重畑振興センター 3 2 5 5 3 8

小　　計 43 10 53 50 23 73

八幡振興センター 14 6 20 15 14 29

文化会館 14 1 15 5 10 15

谷内振興センター 24 3 27 15 8 23

浮田振興センター 8 3 11 5 5 10

小山田振興センター 13 2 15 8 2 10

小　　計 73 15 88 48 39 87

166 32 198 144 94 238

11.1 2.1 13.2 9.6 6.3 15.9

83.8 16.2 60.5 39.5

日付 会場
参加者数 ご質問・ご意見等数

11

月
７
日
(火)

11

月
８
日
(水)

合　　計

11

月
９
日
(木)

平　　均

割合（％）
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（参考）過去の開催状況

男 女 合計 会場 アンケート 合計

平成23年第1回(2月) 256 39 295 188 138 326 14

平成23年第2回(8月) 171 20 191 191 50 241 14

平成24年第1回(2月) 224 35 259 203 143 346 14

平成24年第2回(8月) 204 12 216 148 88 236 13

平成25年第1回(2月) 206 43 249 197 107 304 14

平成25年第2回(8月) 206 28 234 142 65 207 13

平成26年第1回(2月) 86 44 130 65 89 154 5

平成27年第1回(8月) 52 4 56 45 44 89 5

平成28年第1回(9月) 40 4 44 53 23 76 5

平成29年第1回(8月) 138 35 173 88 110 198 12

平成30年第1回(2月) 140 17 157 121 123 244 15

平成31年第1回(2月) 94 9 103 89 74 163 6

令和元年第1回(10月) 145 31 176 125 149 274 15

令和2年第1回(2月) 113 17 130 151 107 258 12

令和5年第1回(2月) 153 42 195 172 101 273 12

令和5年第2回(11月) 166 32 198 144 94 238 15

開催
参加者数 ご質問・ご意見等数

会場数
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参加者の年齢構成（アンケート集計分）
（単位：人）

～20代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代～
回答

（計）
無回答
（計）

平均年齢
（歳）

太田振興センター 0 0 0 2 1 4 10 3 20 0 65.5

田瀬振興センター 0 0 0 0 1 2 6 2 11 0 68.2

笹間振興センター 0 0 0 0 0 2 6 1 9 0 68.9

松園振興センター 0 0 0 0 2 0 4 0 6 1 76.0

宮野目振興センター 0 0 0 1 1 1 2 0 5 0 58.0

内川目振興センター 0 0 0 1 0 6 4 0 11 0 61.8

外川目振興センター 0 0 1 1 1 4 3 1 11 0 59.1

八日市振興センター 0 0 0 1 0 6 7 0 14 0 63.6

大瀬川振興センター 0 0 0 0 0 5 1 0 6 0 61.7

八重畑振興センター 0 0 1 1 0 1 2 0 5 0 54.0

八幡振興センター 0 0 0 0 0 10 9 0 19 0 64.7

文化会館 0 1 0 1 1 4 4 3 14 0 62.1

谷内振興センター 0 0 0 0 0 13 9 0 22 0 64.1

浮田振興センター 0 0 0 1 0 5 4 0 10 0 62.0

小山田振興センター 0 0 0 2 0 7 5 1 15 0 62.0

0 1 2 11 7 70 76 11 178 1 63.7

0.0 0.6 1.1 6.2 3.9 39.3 42.7 6.2 99.4 0.6割合（％）

合　計

会  場

７日

８日

９日
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２　アンケート集計結果

◎議会報告会について
（１）　開催を知ったきっかけについて（複数回答あり） ケ　その他

ア 班回覧 95 人 38.0 ％ ・振興会からの案内

イ 市議会ホームページ 9 人 3.6 ％ ・議員から直接聞いた

ウ 議会だより 54 人 21.6 ％ ・地区コミュニティの案内

エ ポスター 12 人 4.8 ％ ・コミュニティ会議

オ コミュニティＦＭラジオ 1 人 0.4 ％ ・コミュニティだより

カ 有線放送（東和地域） 19 人 7.6 ％ ・区長からの連絡

キ 防災無線（大迫地域） 2 人 0.8 ％

ク 家族・知人の紹介 18 人 7.2 ％

ケ その他 36 人 14.4 ％

コ 無回答 4 人 1.6 ％

（２）　議会報告会で聞きたい内容について（複数回答あり）

ア 直近の定例会の内容 60 人 20.6 ％

イ 常任委員会の活動 46 人 15.7 ％

ウ 請願・陳情 51 人 17.4 ％

エ 行政視察 9 人 3.1 ％

オ 予算・決算 22 人 7.5 ％

カ 政務活動費 10 人 3.4 ％

キ 賛否が分かれた議案の審議内容等 59 人 20.1 ％

ク その他 18 人 6.1 ％

ケ 無回答 18 人 6.1 ％

ク　その他

・新花巻図書館建設について

・農業問題について

・新花巻図書館は旧総合花巻病院跡地にしてほしい。市有地だから活用してほしい。建設費用は？建設計画は？

・議会活動の新たな取組み

・公共交通の在り方、取組み

・JR花巻駅橋上化について

・地域活動

・水田利用水の管理

・少子化に歯止めがかからない日本の（花巻市）の将来は！ 改革をもっと掘り下げて、プロジェクトチームなどの立ち

上げをして若い人達の意見をもっと聞いて何か出来ることはないか探りながら、よりよい対策を継続的に検討し実践が

見えるようにしていかなければならないのではないか。

・活動の結果が知りたい。

・議会改革について

・小学校の統合問題について

・議会で重要事項として話し合われた内容

・新花巻図書館建設問題の早期決断を希望します。

・地域の実情についての情報交換

・地域づくり活動
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（３）　参加しやすい時間帯について（複数回答あり）

　①　平日

ア ９時 3 人 1.6 ％

イ ９時３０分 0 人 0.0 ％

ウ １０時 10 人 5.3 ％

エ 指定なし 1 人 0.5 ％

オ １時 2 人 1.1 ％

カ ２時 7 人 3.7 ％

キ ３時 2 人 1.1 ％

ク ４時 3 人 1.6 ％

ケ ４時３０分 1 人 0.5 ％

コ ５時 0 人 0.0 ％

サ ６時 93 人 49.2 ％

シ ６時３０分 25 人 13.2 ％

ス ７時 11 人 5.8 ％

セ 指定なし 0 人 0.0 ％

ソ　無回答 31 人 16.4 ％

　②　土曜日

ア ９時 2 人 1.1 ％

イ ９時３０分 1 人 0.5 ％

ウ １０時 7 人 3.7 ％

エ 指定なし 0 人 0.0 ％

オ １時 4 人 2.1 ％

カ ２時 12 人 6.4 ％

キ ３時 6 人 3.2 ％

ク ４時 1 人 0.5 ％

ケ ４時３０分 0 人 0.0 ％

コ ５時 5 人 2.6 ％

サ ６時 26 人 13.8 ％

シ ６時３０分 1 人 0.5 ％

ス ７時 0 人 0.0 ％

セ 指定なし 1 人 0.5 ％

ソ　無回答 123 人 65.1 ％

午
前

午
後

午
前

午
後
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　③　日曜日

ア ９時 3 人 1.6 ％

イ ９時３０分 0 人 0.0 ％

ウ １０時 14 人 7.4 ％

エ 指定なし 1 人 0.5 ％

オ １時 4 人 2.1 ％

カ ２時 9 人 4.7 ％

キ ３時 3 人 1.5 ％

ク ４時 0 人 0.0 ％

ケ ４時３０分 0 人 0.0 ％

コ ５時 2 人 1.1 ％

サ ６時 19 人 10.0 ％

シ ６時３０分 1 人 0.5 ％

ス ７時 0 人 0.0 ％

セ 指定なし 2 人 1.1 ％

ソ　無回答 132 人 69.5 ％

その他の意見等（平日、土曜日、日曜日共通）

午
前

午
後

・夕方は婦人が参加しにくいとの声があります。

・時間制約なく話せる時間帯

・曜日に限らず18時30分以降を希望。過ごしやすい時期でいい。今日のように早めの日程設定と前もっての打合せが

必要だと思う。

・何か所か平日の昼時間にしてほしい。

・平日、土曜日、日曜日のうち１回は日中の土曜日、日曜日を入れてほしいです。

・現在のとおりでよい。

・今の時間帯でいいと思う。
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